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ВИМОГА 

Про несення змін до конкурсної (тендерної) документації  у закупівлі 
UA-2022-01-26-001760-a 

Замовником було оголошено закупівлю на товар із одного Лота, а саме на 
наступний товар: 

№з/п 

Найменування продукції Позначення 
Одиниця 

виміру 
Кількість 

1. Шестерня УА54.006 шт. 14 

2. Генератор імпульсів ГИ-11А шт. 2 

3. Блок логіки БЛ-11А сер.2 шт. 1 

4. Блок БИН-3-20Д шт. 2 

5. Датчик обертів 5299Т шт. 1 

6. Трансформатор ТР117-115-400 шт. 5 

7. Трансформатор ТР120-115-400 шт. 3 

8. Плата компаратора  5163Т.026 шт. 2 

9. Плата компаратора 5163Т.028 шт. 2 

 



Наше товариство вважає, що зазначені Замовником у тендерній документації 
товари, які об’єднані в один лот, є абсолютно різними за своїми  
характеристиками, виробляються абсолютно різними виробниками та належать 
до різних кодів за ДК, відповідно, не можуть бути об’єднані в одному Лоті. 

Так, «Шестерня УА54.006» ,  яка планується Замовником до закупівлі у кількості 
14 штук, є металовиробом, а генератор імпульсів, блок логіки та блок – іншою 
групою товарів, плати – являються електронним обладнанням, трансформатори 
взагалі є окремим товаром у своїй групі.  

Так,  Казенне підприємство «Науково-виробничий комплекс «Іскра» оголошувало 
закупівлю на трансформатори №UA-2021-04-07-000737-b за кодом ДК 31170000-
8 («Трансформатори»), ДП «ЛДАРЗ» також оголошувало закупівлю на 
трансформатори за кодом ДК 31170000-8 («Трансформатори»), закупівля № UA-
2022-01-28-009616-b. Крім того, товар «Плата компаратора» повинен  бути 
віднесений до коду ДК 35642000-7  «електронні та електричні запасні частини для 
військового обладнання» чи коду ДК 31711000-3 «електронне приладдя» 

 При цьому, об’єднання  даних товарів в один Лот, який є абсолютно різним за 
своїм призначенням та характеристиками, призводить до звуження конкуренції, 
відповідно, до збільшення ціни закупівлі, так як одні підприємства – учасники 
ринку спеціалізуються на продажі електронного обладнання, інші – на металевих 
запчастинах, окремі – на трансформаторах тощо. 

Об’єднання в 1 лоті різних груп товарів призводить до того, що лише певні 
визначені учасники ринку зможуть прийняти участь у  оскаржуваній закупівлі, 
можливо всього лише 1 учасник, особливо враховуючи, що однією з вимог тендеру 
є надання товару на попередній вхідний контроль ЩЕ ДО Обрання учасника 
переможцем. Тобто, весь товар у кожного з учасника повинен бути саме в 
наявності. 

У зв’язку із цим просимо розділити оголошені до закупівлі товари на декілька 
лотів, виходячи із групи товару та його призначення, в тому числі виділити плати 
у окремий лот за кодом ДК 35642000-7  «електронні та електричні запасні 
частини для військового обладнання» чи коду ДК 31711000-3 «електронне 
приладдя;  трансформатори за кодом ДК трансформатори ДК 31170000-8 
(«Трансформатори»), шестерню  також виділити в окремий лот за кодом 
металовиробів, і генератор імпульсів, блок логіки та блок за кодом ДК 31711500-8 
«частини електронних блоків»  – також в окремий лот (сам ДП «НАРП виділяв 
блоки  за кодом ДК 31711500-8, а саме закупівлі у смарттендері №9221410, 
7566284, 7413830).  

2.  Також, серед умов тендерної  документації у закупівлі,  містяться наступні 
вимоги: 

«Потенційний Постачальник повинен протягом 7 днів за запитом Покупця 
здійснити до моменту оголошення переможця попередне постачання запасних 
частин літака, а саме: Шестерня УА54.006 – 5 шт., Генератор імпульсів ГИ-11А – 1 
шт., Блок логіки БЛ-11А сер.2 – 1 шт., Блок БИН-3-20Д – 1шт., Датчик обертів 
5299Т – 1 шт., Трансформатор ТР117-115-400 – 3 шт., Трансформатор ТР120-115-
400 – 3 шт., Плата компаратора 5163Т.026 – 1 шт., Плата компаратора 5163Т.028 – 
1 шт. 



для проведення попереднього вхідного контролю ВТК незалежно від його цінової 
пропозиції. Вхідний контроль буде проводитись відповідно до нормативно-
технічних документів Замовника, а саме Стандарту підприємства (СТП НАРП 067-
18 «Входной контроль компонентов и другой продукции. Порядок проведения»). 

Учасники, що не нададуть вказану продукцію за запитом Покупця для 
проходження попереднього вхідного контролю ВТК, або не пройдуть такий 
вхідний контроль покупця будуть дискваліфіковані». 

При цьому,  дана вимога тендерної документації є відверто корупційною з огляду 
на наступне: 

1. В умовах тендерної документації не вказано, на предмет відповідності чого 
та за якими параметрами буде перевірятися вироби які плануються до  
закупівлі.  

Тобто, коли учасник надасть на вхідний контроль товар: «Шестерня УА54.006 – 5 
шт., Генератор імпульсів ГИ-11А – 1 шт., Блок логіки БЛ-11А сер.2 – 1 шт., Блок 
БИН-3-20Д – 1шт., Датчик обертів 5299Т – 1 шт., Трансформатор ТР117-115-400 – 
3 шт., Трансформатор ТР120-115-400 – 3 шт., Плата компаратора 5163Т.026 – 1 
шт., Плата компаратора 5163Т.028 – 1 шт.», і він, і сам Замовник повинні чітко 
знати,  за якими параметрами буде перевірятися кожний товар, на предмет 
відповідності яким ДСТУ/ТУ/кресленням, на яких стендах, тощо. 

Замовником взагалі не зазначено у складі тендерної документації жодного 
параметру та жодної нормативно-технічної документації, яким повинен 
відповідати весь  наданий товар. 

У зв’язку із тим, що відсутність вказаних вимог щодо предмета закупівлі,  
відсутність контрольних   параметрів та їх значень, яким повинен відповідати 
наданий  учасником товар, відсутність переліку нормативно – технічної 
документації, яка буде використовуватися при перевірці товару  може призвести 
до корупційних ризиків,  небажання багатьох  потенційних учасників торгів брати 
участь у такій закупівлі із фактично неврегульованим порядком перевірки товару 
на вхідний контроль, а також може призвести до подальших конфліктів с судових 
спорів між учасником та замовником, вважаємо за необхідне просити внести 
зміни до даного пункту конкурсної документації, а саме прямо вказати: 

- Порядок проведення вхідного контролю (саме зазначення Замовником 
стандарту ДП «НАРП» не відповідає вимогам обізнаності учасників про 
порядок проведення вхідного контролю, так як такий стандарт у вільному 
доступі відсутній – розглянути необхідність оприлюднення вказаного 
стандарту ДП «НАРП») 

- Вказати конкретні ТУ/ДСТУ/ЕТУ/креслення/інші нормативно- технічні 
документи, які будуть використовуватися при проведенні вхідного 
контролю 

- Вказати параметри і їх показники, на предмет відповідності яким буде 
перевірятися наданий учасником товар 

- З метою уникнення конфліктних ситуацій, та подальшого оскарження 
результатів закупівлі, проводити попередній вхідний контроль  за участю 
представника учасника із складанням двостороннього акту  такого вхідного 
контролю 



- Встановити у тендерній документації строки проведення такого вхідного 
контролю замовником (аби попередити  перебування товару учасника 
закупівлі на складі замовника невизначений строк, що суттєво порушує 
права постачальника) та обв’язки самого замовника  при проведенні 
вхідного контролю (дотримуватися строків проведення вхідного контролю, 
порядку його проведення, тощо) та встановити умови приймання – 
передачі товару, можливо за актом приймання передачі (так як будь-яке 
переміщення товару зі складу учасника до складу замовника і в 
зворотньому напрямку повинно відбуватися із складанням двосторонніх 
документів, аби попередити випадки зникнення товару та встановити 
момент переходу ризиків випадкової загибелі товару ).  

Роз’яснюємо, що відсутність всіх вищезазначених вимог  може  негативно 
відобразитися на конкуренції, так як більшість учасників без конкретно 
визначеного і чіткого порядку проведення вхідного контролю просто не будуть 
приймати рішення у спірній закупівлі,  що призведе до штучного звуження 
конкуренції та збільшення ціни закупівлі . 

Також, відсутність всіх вищезазначених вимог призведе до непорозумінь і судових 
спорів, так як учасник, товар якого не пройде вхідний контроль Замовника, просто 
зі слів самого замовника, буде звертатися до суду за захистом своїм порушених 
прав. До речі, така ситуація виникла із ДП «НАРП» у судовій справі №915/538/21, 
і остаточним рішенням суду апеляційної інстанції захищено права саме учасника 
закупівлі.  

Тобто, Скаржник вважає, що  до тендерної документації включені умови,  
що ставлять постачальника (учасника) у повну залежність від покупця. 

Крім того, залишення тендерної документації у незміненому вигляді буде  
свідчити про порушення принципу ВІДКРИТОСТІ, ПРОЗОРОСТІ та 
об’єктивності розгляду тендерних пропозицій учасників, так як невідомо 
яким чином, у відповідності до яких норм та стандартів, технічних умов тільки 
лише Замовник (за відсутності незаінтересованих осіб) буде проводити вхідний 
контроль.  

Вказане свідчить про наявність у тендерній документації умов, які штучно 
звужують конкуренцію, порушують принцип ВІДКРИТОСТІ (за 
відсутності встановленого порядку здійснення вхідного контролю, 
проведення такої процедури лише Замовником, без участі 
незацікавлених осіб), порушують принцип Об’єктивності, спрямовані 
на виникнення корупційних ризиків, і обрання «свого» постачальника 
під штучним маскуванням причин відхилення інших учасників. 

Все вищевказане призведе до порушення найголовнішого принципу проведення 
закупівель – найбільшої економії та ефективності.  

На підставі викладеного, 

Просимо: 

1.  Внести зміни у тендерну документацію у закупівлі у закупівлі UA-2022-01-
26-001760-a, а саме: 

Щодо умови про предмет закупівлі: 



- Здійснити поділ предмету закупівлі з 1 лоту на декілька лотів (плати  
виділити в окремий лот за кодом ДК 35642000-7  «електронні та електричні 
запасні частини для військового обладнання» чи відповідно до коду ДК 
31711000-3 «електронне приладдя;  трансформатори виділити в окремий 
лот  за кодом ДК трансформатори ДК 31170000-8 («Трансформатори»), 
шестерню  також виділити в окремий лот за кодом металовиробів, і 
генератор імпульсів, блок логіки та блок виділити в окремий лот за кодом 
ДК 31711500-8 «частини електронних блоків» ).  

Щодо умови про передній вхідний контроль: 
- Оприлюднити  стандарт  ДП «НАРП» 067-18 
- Вказати конкретні ТУ/ДСТУ/ЕТУ/креслення/інші нормативно-

технічні документи, які будуть використовуватися при проведенні 
вхідного контролю 

- Вказати параметри і їх показники, на предмет відповідності яким буде 
перевірятися наданий учасником товар 

- З метою уникнення конфліктних ситуацій, та подальшого оскарження 
результатів закупівлі, проводити попередній вхідний контроль  за 
участю представника учасника із складанням двостороннього 
акту  такого вхідного контролю 

- Встановити у тендерній документації строки проведення такого 
вхідного контролю замовником (аби попередити  перебування товару 
учасника закупівлі на складі замовника невизначений строк, що суттєво 
порушує права постачальника) та обв’язки самого замовника  при 
проведенні вхідного контролю (дотримуватися строків проведення 
вхідного контролю, порядку його проведення, тощо) та встановити умови 
приймання – передачі товару, можливо за актом приймання 
передачі (так як будь-яке переміщення товару зі складу учасника до 
складу замовника і в зворотньому напрямку повинно відбуватися із 
складанням двосторонніх документів, аби попередити випадки зникнення 
товару та встановити момент переходу ризиків випадкової загибелі товару).  

 

«01»лютого 2022 року                        

Директор ТОВ «КЛОКВОРК»  

  Варшавський К.Г. 

 

 


